Doméci tlohy 4.
odevzdat do 13.12. 10:40

Nezapomertite uvést prezdivku a jméno cviciciho.

1. (2 body) Popiste vSechny invertibilni prvky v lokalizaci oboru Z podle multiplikativni
mnoziny M, = {a:p1ta}.

2. (5 body) Rozlozte polynom 2z° + 2% — 422 — 4 na soucin ireducibilnich polynomt v
oborech Z[z|, Q[z], R[], Zs|x] a Z7[z].

3. (4 body) Vypiste vSechny ireducibilni polynomy stupné < 4 v oboru Zs[z].

4. (4 body) Spoctéte NSD(z® + 2x + 1,222 + 3) a piislusné Bézoutovy koeficienty a) v
oboru Q[z], b) v oboru Zs[z].



